

XXXV ЧЕМПИОНАТ



Среда
3
октября
1973 г.

„ДИНАМО“ —

(МОСКВА)

„СПАРТАК“

(МОСКВА)

ФУТБОЛ

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «СПАРТАК» (МОСКВА)

Вот уже четвертый десяток лет продолжается соперничество на всесоюзной арене двух популярных столичных клубов — «Динамо» и «Спартака». Было время, когда эти клубы определяли класс советского футбола, когда их борьба за чемпионский титул красной нитью проходила через весь чемпионат и заставляла отступить на второй план другие события сезона. К сожалению, в последние годы два гранда столичного, да и советского футбола утратили былые позиции. Встречи между ними по-прежнему интересны, захватывают напряжением борьбы, принципиальность в них осталась. Каждая из команд стремится доказать сопернику, что она сильнее, но это соперничество протекает ныне вдали от чемпионских высот. Особенно показателен в этом смысле прошлый сезон, когда «Спартак» занял впервые в своей истории столь низкое 11-е место, а его традиционный соперник расположился на одну ступеньку выше. Вряд ли такое «превосходство» доставило радость бело-голубым.

Казалось, что в нынешнем сезоне московское «Динамо» серьезно намерено бороться за чемпионский титул. После первого круга динамовцы были вторыми в турнирной таблице. «Спартак» расположился на восьмом месте, но отставал от «Динамо» всего на два очка. К 29 сентября разрыв между сегодняшними соперниками сохранился, но оба коллектива резко сдали свои позиции. Динамовцы занимали седьмое место, спартаковцы — десятое. Правда, обе команды провели на один матч меньше, чем остальные коллективы высшей лиги. Победа могла вывести бело-голубых на третье место, да и спартаковцы в случае успеха не теряли шансов на «бронзу» чемпионата. Сегодняшний поединок — это встреча в лучшем случае в борьбе за третье место. Уже сейчас ясно, что чемпионом практически может стать одна из двух команд — киевское «Динамо» или ереванский «Арарат».

«ДИНАМО» — «СПАРТАК»

Популярнейшие клубы. Футбольные гиганты. Извечные соперники. Сегодня они встречаются в рамках чемпионатов СССР в 64-й раз. Небесполезно вспомнить историю дуэлей этих футбольных Монтечки и Капулетти:

1936 год. Первая встреча, 11 июля, стадион «Динамо». Первый выпад динамовцев — 1:0. Гол забил В. Павлов. Матч осеннего чемпионата был по-осеннему и более урожайным на голы — 3:3. Первым «распечатал» динамовские ворота спартаковец В. Ливенцов.

1937 год. В матче первого круга за 3 минуты до конца динамовец М. Семичастный мог спасти свою команду от поражения, но, обойдя защитников и вратаря А. Акимова, не погнал в пустые ворота. Впервые победил «Спартак» — 1:0. Вторая встреча не выявила результата — 0:0.

1938 год. «Спартак», успешно освоив прогрессивную в то время систему дубль-ве, добился крупной победы — 4:1. Интересно, что в этом матче ворота «Динамо» защищал А. Акимов, игравший в 1937 году в «Спартаке», а ворота «Спартака» — А. Квасников, игравший в 1937 году в «Динамо». В этом матче закончил свои выступления на футбольных полях один из сильнейших защитников 30-х годов Л. Корчебоков.

1939 год. Первый круг — 0:0, во втором — 1:1. Но какая была интересная ничья! На исходе первого тайма назначается 11-метровый штрафной удар в ворота «Спартака». А. Назаров бьет — мимо. В середине второго тайма В. Бехтенов все же открывает счет — 1:0. Вскоре динамовцы могли увеличить счет: в ворота «Спартака» назначается второй 11-метровый. Удар М. Якушина приходится выше ворот. Из-за нарушения правил судья просит перебить пенальти. Сильнейший удар А. Назарова парировал вернувшийся в «Спартак» А. Акимов. А за 7 минут до конца право на пенальти получили спартаковцы. Г. Глазков был точен — 1:1.

1940 год. Первый круг — снова ничья, 2:2. Зато во втором круге «Динамо» одержало великолепную победу — 5:1. Этот матч Г. Федотов в книге «Записки футболиста» назвал «вехой в истории советского футбола». Динамовцы показали в этой игре все самое лучшее, что было присуще нашему футболу в то время. У динамовцев голы забил С. Соловьев — два, по одному — М. Якушин, С. Ильин и М. Семичастный, у спартаковцев — К. Малинин (с пенальти).

1945 год. Первый послевоенный матч проходил на стадионе в Черкизово и закончился мирным исходом — 1:1. Во втором круге «Спартак» вынужден был капитулировать — 0:4.

1946 год. Динамовцы значительно превосходят по силе своего соперника, об этом говорят и результаты встреч — 4:1 и 5:0.

1947 год. Снова две победы динамовцев, но с более скромным счетом — 1:0 и 2:1.

1948 год. Команды обменялись двумя громкими победами: в первом круге торжествовали спартаковцы — 3:0, во втором — динамовцы — 5:1.

1949 год. Две победы «Динамо», однако, если в первой игре победа досталась сравнительно нетрудно — 4:1, то во второй игре сам счет 5:4 говорит об остром поединке. И, действительно, матч, состоявшийся 1 октября, был с интригующим сюжетом. Переполненный стадион «Динамо» лишь успевал ахать и взрываться аплодисментами на перипетии игры. Счет открыл спартаковец С. Сальников, затем динамовец И. Конов сравнял счет. Далее Н. Симонян вывел вперед «Спартак» — 2:1. Не остаются в долгу и динамовцы: В. Савдунин и В. Трофимов делают счет 3:2 в пользу «Динамо». Спартаковцы усилиями В. Терентьева и С. Сальникова склоняют чашу весов в свою пользу — 4:3. Но воля к победе не оставляет динамовцев: К. Бесков сравнивает счет, а В. Савдунин за две минуты до конца встречи забивает победный гол. 5:4. Вот это матч!

1950 год. Первый круг — 1:1. В этом матче дебютировал Л. Яшин, он заменил в ходе игры травмированного А. Хомица, и через несколько минут был наказан Н. Паршиным за нерасчетливый выход из ворот. В матче второго круга успех сопутствовал «Динамо» — 3:1.

1951 год. Взаимный обмен ударами: сначала побеждают динамовцы — 3:1, а затем спартаковцы — 2:1.

1952 год. Вратари В. Саная («Динамо») и В. Чернышев («Спартак») отстаивают свои ворота в неприкосновенности. 0:0.

1953 год. Две ничьи. Первый круг — 2:2. По два гола забил В. Ильин и Н. Симонян. Второй круг — 1:1. Гола забил играющий в динамовской майке С. Сальников и спартаковец Б. Татушин.

1954 год. Динамовцы дважды побеждают «Спартак»: 1 мая со счетом 2:0, 5 августа — 1:0. Этот решающий мяч забил за три минуты до конца игры В. Рыжкин, по мнению специалистов, лучший в том матче. Он ворвался в штрафную площадь, обошел Н. Тищенко и забил неотразимый гол.

1955 год. Праздник на спартаковской улице. В первом круге безоговорочная победа «Спартака» — 4:1, во втором тоже победа, добытая в упорной борьбе, — 2:1. Решающий гол в ворота Л. Яшина забил с пенальти С. Сальников, причем он это сделал с повторной попытки. Тренировал в тот год «Спартак» его нынешний тренер Н. Гуляев.

1956 год. Два матча не выявили победителя. В первом круге на «Динамо» 1:1, во втором — в Лужниках тот же счет.

1957 год. Начиная с этого года, вплоть до 1968 года, соперники встречались на лужниковском стадионе. Первый круг — 1:0 в пользу «Спартака», во втором круге — ничья, 1:1, причем счет мог быть увеличен, но Л. Яшин парировал пенальти от Сальникова. Во втором круге — равновесие, 1:1.

1958 год. Чаша весов колеблется, сначала в сторону «Динамо» — 1:0, затем в сторону «Спартака» — 2:1.

1959 год. 26 апреля. Несколько скучная и вялая игра. Счет 1:0 в пользу «Динамо», мяч провел А. Соколов. 8 августа игра проходила в дождь. Победили спартаковцы — 3:1, на свой лицевой счет три гола записал А. Исаев.

1960 год. Команды попали в разные подгруппы, в финальную часть вышло лишь «Динамо», и поэтому встреча со старым соперником не состоялась.

1961 год. На этот раз жребий свел спартаковцев и динамовцев в одной подгруппе. В первой встрече А. Исаев, Ю. Фалин и Г. Хусаинов забил три мяча в ворота молодого динамовского вратаря Л. Белкина. В свою очередь В. Короленьков забил мяч с пенальти в ворота опытного В. Ивакина. «Спартак» выиграл — 3:1. Во втором круге с тем же счетом реванш взяло «Динамо».

1962 год. Динамовцы в июньском матче уверенно переиграли будущего чемпиона со счетом 2:0, однако в сентябре «Спартак» сумел отыграться — 1:0.

1963 год. Первый круг — 1:0 в пользу «Динамо», автор забитого мяча Ю. Вшивцев. После игры тренер спартаковцев Н. Симонян отметил на страницах «Советского спорта»: «Преимущество «Динамо» в нынешнем сезоне в четкой организации защитных линий и стремительности крайних нападающих». Во втором круге судья Н. Хлопотин зафиксировал нулевую ничью.

1964 год. Соперники получают по два очка. Сначала это удалось спартаковцам с помощью меткого удара Н. Посуэло — 1:0. Затем очередь настала для победных фанфар «Динамо» — 2:1. Героем второго матча стал И. Численко. Он энергично играл и занутивал защитников, уходя с фланга в центр, откуда и забил два мяча. За 15 минут до конца игры Б. Беляев заменил Л. Яшина, и тут же после розыгрыша штрафного удара один мяч отквитал спартаковец Ю. Фалин. В этом матче свою последнюю игру против «Динамо» сыграл 34-летний ас «Спартака» И. Нетто.

1965 год. Спартаковцы побеждают 2:0, а затем проигрывают во втором круге — 0:1. На последней игре в Лужниках присутствовало 45 тысяч зрителей, что вызвало настоящий переполох у спортивных обозревателей: как мало! Очевидно, сейчас они были бы довольны: как много!

1966 год. Третий год подряд спартаковцы выигрывают в первом круге и проигрывают во втором. 2 мая В. Амбарцумян забивает единственный гол, 1:0. Матч 19 августа был щедрее на голы — 4:0. Хорошо в этом матче сыграл А. Ракитский, капитан динамовцев И. Численко, но лучше всех новобранец команды Г. Еврюжихин. Ни В. Житкус, ни В. Мещеряков, и другие спартаковские защитники не смогли сдерживать скоростных прорывов Г. Еврюжихина, и молодой динамовский игрок забил три мяча в ворота опытного В. Маслаченко.

1967 год. Первый матч в Москве не доставил удовольствия зрителям (0:0), единственный, кто получил удовлетворение, Г. Хусаинов, которому был вручен приз «Вечерней Москвы», как лучшему игроку матча. Во втором круге — тоже 0:0, но на этот раз игра была интересная и живая. Отлично защищал динамовские ворота Л. Яшин, по подсчету статистиков проводивший в тот день свой 500-й матч.

1968 год. Самая ранняя встреча старых противников — 16 апреля. Не по-весеннему острая игра. Блестяще сыграл В. Маслаченко, в отличие от своего коллеги А. Ракитского, «Спартак» победил — 2:1. Ответная игра после 10-летнего перерыва состоялась на «Динамо». Хозяева поля взяли реванш — 2:1. Счет открыл В. Козлов, затем Г. Хусаинов сквиттал его, а за 13 минут до конца игры вышедший на замену Ю. Швицеву В. Ларин неотразимо пробил в нижний угол 2:1.

1969 год. На стадионе «Динамо» побеждает «Спартак» — 2:0 (голы забili Н. Осянин, С. Рожков), в Лужниках — «Динамо» со счетом 3:2. Обе команды продемонстрировали игру большого футбола. У динамовцев отличились Ларин, забивший два мяча, и Еврюжихин. У спартаковцев — Г. Хусаинов и Г. Логофет.

1970 год. «Динамо» терпит катастрофу в Лужниках — 1:4. Л. Яшин бессилен против ударов Г. Логофета, Г. Хусаинова, Н. Осянина и В. Петрова (с пенальти). Во втором круге динамовские ворота защищает В. Пильгуй, на этот раз — 0:0.

1971 год. Никто не хотел уступать — 0:0 и 1:1. Голы забili В. Калинов и В. Аничкин (за минуту до конца игры).

1972 год. 15 июля на стадионе «Динамо» спартаковцы снова нокаутируют своего соперника — 4:1. «Черный день» для динамовцев был и во втором круге: «Спартак» победил — 1:0.

1973 год. Встреча первого круга в Лужниках. Единственный мяч с 11-метрового удара забил спартаковец М. Булгаков.

Такова история... А теперь подведем итоги. Сыграно 63 матча. 24 раза побеждало «Динамо», 20 раз — «Спартак», соотношение мячей 90:75 в пользу динамовцев. Однако обольщаться игрокам «Динамо» не следует: свою последнюю победу над «Спартаком» они одержали 3 октября 1969 года, более того, в трех последних играх неизменно побеждал «Спартак».



Динамолец А. Маховиков пытается уйти от спартаковца Г. Логофета.

В матчах «Динамо» — «Спартак» игроки нынешних составов команд выступали так: у «Динамо» — Еврюжихин — 13 раз, Зыков — 12, Козлов — 8, Пильгуй и Жуков — 5, Басалаев, Долбоносков, Байдачный и Эштреков — 4, Маховиков, Гершкович, Кожемякин — 3, Никулин, Петрушин, Яку-

бик — 2, Долматов и В. Комаров — по одному разу. У «Спартака»: Хусайнов — 22, Логофет — 18, Ловчев — 9, Папаев и Абрамов — 8, Киселев — 7, Ольшанский — 6, Булгаков — 5, Пискарев — 4, Редин и Мирзоев — 3 (последний выступал еще один раз в матче «Динамо» — «Спартак», но в динамовской майке), Дарвин, Зенков, Минаев, Андреев — 2, Букиевский и Прохоров — по одному разу.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ИГРОКОВ

«СПАРТАК» (МОСКВА)

Александр ПРОХОРОВ — вратарь, мастер спорта. Родился в 1946 г. Рост 176 см, вес 76 кг. Выступал за команды «Спартак» (Брест), «Динамо» (Минск), «Металлург» (Запорожье), «Динамо» (Киев). В «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 59 матчей. Входил в состав сборной Украины.

Юрий ДАРВИН — вратарь, мастер спорта. Родился в 1946 г. Рост 184 см, вес 79 кг. Выступал за команду «Дружба» (Майкоп). В «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 25 матчей.

Геннадий ЛОГОФЕТ — защитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1942 г. Рост 180 см, вес 73 кг. В «Спартаке» с 1958 г. Чемпион СССР 1962 и 1969 гг. Входил в состав московского «Спартака» — обладателя Кубка СССР 1963, 1965 и 1971 гг. 17 раз выступал за сборную СССР. В чемпионатах СССР провел 311 матчей и забил 26 голов.

Сергей ОЛЬШАНСКИЙ — защитник, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 181 см, вес 72 кг. В «Спартаке» с 1969 г. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. 10 раз выступал за сборную СССР. В чемпионатах СССР провел 96 матчей и забил 4 гола.

Евгений ЛОВЧЕВ — защитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1949 г. Рост 170 см, вес 69 кг. В «Спартаке» с 1969 г. Чемпион СССР 1969 г. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. Назван лучшим футболистом СССР 1972 г. 23 раза выступал в составе сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 127 матчей и забил 4 гола.

Николай АБРАМОВ — защитник, мастер спорта. Родился в 1950 г. Рост 181 см, вес 77 кг. В «Спартаке» с 1968 г. Чемпион СССР 1969 г. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. 2 раза выступал за сборную СССР. Входил в состав молодежной сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 115 матчей и забил 1 гол.

Владимир БУКИЕВСКИЙ — защитник. Родился в 1953 г. Рост 178 см, вес 71 кг. В «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 29 матчей и забил 1 гол. Входил в состав молодежной сборной СССР.

Валерий ЗЕНКОВ — защитник, мастер спорта. Родился в 1952 г. Рост 180 см, вес 78 кг. В «Спартаке» с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 36 матчей и забил 1 гол.

Михаил БУЛГАКОВ — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1951 г. Рост 168 см, вес 66 кг. Выступал за команду «Трудовые резервы» (Курск). В «Спартаке» с 1970 г. В чемпионатах СССР провел 62 матча и забил 10 голов. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. Выступал за молодежную сборную СССР.

Николай КИСЕЛЁВ — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1946 г. Рост 173 см, вес 70 кг. Выступал за команду «Заря» (Ворошиловград). В «Спартаке» с 1968 г. Чемпион СССР 1969 г. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. 14 раз выступал в составе сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 145 матчей и забил 17 голов.

Виктор ПАПАЕВ — полузащитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1947 г. Рост 176 см, вес 76 кг. Выступал за команду «Сокол» (Саратов). В «Спартаке» с 1968 г. Чемпион СССР 1969 г. Входил в состав команды — обладателя Кубка СССР 1971 г. 4 раза выступал в составе сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 133 матча и забил 9 голов.

Александр КОКОРЕВ — полузащитник. Родился в 1954 г. Рост 188 см, вес 74 кг. В «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 9 матчей и забил 1 гол.

Александр МИНАЕВ — полузащитник. Родился в 1954 г. Рост 173 см, вес 71 кг. В «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 33 матча и забил 3 гола. Входил в состав сборной юношеской СССР.

Виталий МИРЗОЕВ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1949 г. Рост 178 см, вес 72 кг. Выступал за команды «Спартак» (Нальчик) и «Динамо» (Москва). В московском «Спартаке» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 63 матча и забил 4 гола. Входил в состав сборной РСФСР и молодежной сборной СССР. Входил в состав команды «Спартак» — обладателя Кубка СССР 1971 г.

Александр ПИСКАРЕВ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1949 г. Рост 176 см, вес 76 кг. Выступал за команду «Текстильщик» (Иваново). В «Спартаке» с 1971 г. В чем-

пионатах СССР провел 75 матчей и забил 19 голов. Входил в состав сборной РСФСР и молодежной сборной СССР.

Владимир РЕДИН — нападающий, мастер спорта. Родился в 1952 г. Рост 168 см, вес 68 кг. В «Спартаке» с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 55 матчей и забил 8 голов.

Галимзян ХУСАИНОВ — нападающий, заслуженный мастер спорта. Родился в 1937 г. Рост 165 см, вес 67 кг. Выступал за команду «Крылья Советов» (Куйбышев). В «Спартаке» с 1961 г. Чемпион СССР 1962 и 1969 гг. Входил в состав команды «Спартак» — обладателя Кубка СССР 1963, 1965 и 1971 гг. 33 раза выступал в составе сборной СССР и забил 4 гола. В чемпионатах СССР провел 410 матчей и забил 115 голов.

Джемал СИЛАГАДЗЕ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 168 см, вес 66 кг. Выступал за команды «Спартак» (Кострома) и «Торпедо» (Кутаиси). В московском «Спартаке» с 1969 г. (с перерывом). Чемпион СССР 1969 г. Входил в состав команды «Спартак» — обладателя Кубка СССР 1971 г. В чемпионатах СССР провел 89 матчей и забил 12 голов.

Валерий АНДРЕЕВ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1953 г. Рост 179 см, вес 70 кг. В «Спартаке» с 1970 г. В чемпионатах СССР провел 25 матчей и забил 4 гола.



На переднем плане спартаковец А. Пискарев.

«ДИНАМО» (МОСКВА)

Владимир ПИЛЬГУИ — вратарь, мастер спорта международного класса. Родился в 1948 г. Рост 184 см, вес 78 кг. Выступал за команду «Днепр» (Днепропетровск). В «Динамо» с 1969 г. Серебряный призер чемпионата СССР 1970 г. Входил в состав московского «Динамо» — обладателя Кубка СССР 1970 г. В чемпионатах СССР провел 100 матчей. 9 раз выступал в составе сборной СССР.

Николай ГОНТАРЬ — вратарь. Родился в 1949 г. Рост 187 см, вес 93 кг. Выступал за команду «Луч» (Владивосток). В «Динамо» с 1972 года. В чемпионатах СССР провел 4 матча. Входил в состав сборной РСФСР.

Владимир БАСАЛАЕВ — защитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1945 г. Рост 179 см, вес 72 кг. Выступал за команды «Трудовые резервы» (Курск) и «Локомотив» (Москва). В «Динамо» с 1970 г. В чемпионатах СССР провел 178 матчей и забил 2 гола. 2 раза выступал за сборную СССР.

Владимир ДОЛБОНОСОВ — защитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1949 г. Рост 181 см, вес 76 кг. Воспитанник группы подготовки московского «Динамо». В основном составе играет с 1967 г. Входил в состав юношеской и молодежной сборной СССР. В чемпионатах СССР провел 117 матчей и забил 2 гола.

Валерий ЗЫКОВ — защитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1944 г. Рост 178 см, вес 77 кг. Выступал за команду «Волга» (Горький). В «Динамо» с 1965 г. Серебряный призер чемпионатов СССР 1967 и 1970 гг. Входил в состав московского «Динамо» — обладателя Кубка СССР 1967 и 1970 гг. В чемпионатах СССР провел 194 матча и забил 1 гол. 4 раза выступал в составе сборной СССР.

Сергей НИКУЛИН — защитник. Родился в 1951 г. Рост 172 см, вес 69 кг. Воспитанник групп подготовки московского

«Динамо». В основном составе с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 31 матч. Входит в состав второй сборной СССР.

Владимир КОМАРОВ — защитник. Родился в 1952 г. Рост 179 см, вес 71 кг. В «Динамо» с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 16 матчей. Входит в состав молодежной сборной СССР.

Олег ДОЛМАТОВ — полузащитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1948 г. Рост 181 см, вес 78 кг. Выступал за команды «Локомотив» (Красноярск) и «Кайрат» (Алма-Ата). В «Динамо» с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 117 матчей и забил 14 голов, 10 раз выступал в составе сборной СССР.

Евгений ЖУКОВ — полузащитник, мастер спорта международного класса. Родился в 1950 г. Рост 177 см, вес 71 кг. Воспитанник группы подготовки московского «Динамо». В основном составе с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 90 матчей и забил 9 голов. Входит в состав молодежной сборной СССР.

Андрей ЯКУБИК — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1950 г. Рост 179 см, вес 77 кг. В «Динамо» с 1965 г. В чемпионатах СССР провел 37 матчей и забил 6 голов. 2 раза выступал в составе сборной СССР. Входит в состав молодежной сборной СССР.

Александр МАХОВИКОВ — полузащитник, мастер спорта. Родился в 1951 г. Рост 175 см, вес 70 кг. Воспитанник группы подготовки московского «Динамо». В основном составе с 1971 г. В чемпионатах СССР провел 56 матчей и забил 9 голов. 1 раз выступал в составе сборной СССР. Входит в состав молодежной сборной СССР.

Алексей ПЕТРУШИН — полузащитник. Родился в 1952 г. Рост 172 см, вес 69 кг. В «Динамо» с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 35 матчей и забил 4 гола.

Юрий ПУДЫШЕВ — полузащитник. Родился в 1954 г. Рост 175 см, вес 65 кг. В «Динамо» с 1972 г. В чемпионатах СССР провел 12 матчей и забил 2 гола. Входит в состав юношеской сборной СССР.

Владимир ЭШТРЕКОВ — нападающий, мастер спорта международного класса. Родился в 1947 г. Рост 170 см, вес 67 кг. Выступал за команды «Спартак» (Нальчик) и «Спартак» (Москва). В «Динамо» с 1968 г. Серебряный призер чемпионата СССР 1970 г. Входит в состав московского «Динамо» — обладателя Кубка СССР 1970 г. В чемпионатах СССР провел 109 матчей и забил 12 голов. 2 раза выступал за сборную СССР.

Геннадий ЕВРЮЖИХИН — нападающий, мастер спорта международного класса. Родился в 1944 г. Рост 170 см, вес 68 кг. Выступал за команду «Динамо» (Ленинград). В московском «Динамо» с 1966 г. Серебряный призер чемпионатов СССР 1967 и 1970 гг. Входит в состав московского «Динамо» — обладателя Кубка СССР 1967 и 1970 гг. В чемпионатах СССР провел 211 матчей и забил 46 голов. 36 раз выступал за сборную СССР и забил 6 голов.

Анатолий БАЙДАЧНЫЙ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1952 г. Рост 169 см, вес 67 кг. В «Динамо» с 1970 г. В чемпионатах СССР провел 39 матчей и забил 6 голов. 5 раз выступал в составе сборной СССР. Входит в состав юношеской и молодежной сборной СССР.

Владимир КОЗЛОВ — нападающий, мастер спорта международного класса. Родился в 1946 г. Рост 176 см, вес 74 кг. Выступал за команду «Локомотив» (Москва). В «Динамо» с 1967 г. Серебряный призер чемпионатов СССР 1967 и 1970 гг. Входит в состав московского «Динамо» — обладателя Кубка СССР 1967 и 1970 гг. В чемпионатах СССР провел 184 матча и забил 56 голов. 2 раза выступал в составе сборной СССР.

Михаил ГЕРШКОВИЧ — нападающий, мастер спорта. Родился в 1948 г. Рост 170 см, вес 68 кг. Выступал за команды «Локомотив» (Москва) и «Торпедо» (Москва). В «Динамо» с 1972 г. В чемпионатах СССР провел 185 матчей и забил 37 голов. 10 раз выступал за сборную СССР и забил 3 гола. Входит в состав юношеской и молодежной сборной СССР.

Анатолий КОЖЕМЯКИН — нападающий. Родился в 1953 г. Рост 180 см, вес 78 кг. В «Динамо» с 1969 г. В чемпионатах СССР провел 56 матчей и забил 21 гол. 2 раза выступал за сборную СССР. Входит в состав юношеской сборной СССР. Признан лучшим футболистом турнира УЕФА 1971 г.

Очередные матчи первенства СССР по футболу состоятся:

Центральный стадион «Динамо»

20 октября, суббота

«ДИНАМО» (Москва) — «ТОРПЕДО» (Москва)

Начало в 18 часов

24 октября, среда

ЦСКА — «АРАРАТ» (Ереван)

Начало в 19 час. 30 мин.

Центральный стадион им. В. И. Ленина

6 октября, суббота

«СПАРТАК» (Москва) — «КАЙРАТ» (Алма-Ата)

Начало в 18 часов

7 октября, воскресенье.

ЦСКА — «ДИНАМО» (Киев)

Начало в 18 часов

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

«СПАРТАК» (Москва)

Владимир Пильгуй
Владимир Басалаев
Сергей Никулин
Валерий Зыков
Владимир Долбоносов
Евгений Жуков
Олег Долматов
Владимир Козлов
Анатолий Кожемякин
Александр Маховиков
Геннадий Еврюжихин
Владимир Комаров
Юрий Пудышев
Алексей Петрушин
Андрей Якубик
Николай Гонтарь

Александр Прохоров
Геннадий Логофет
Сергей Ольшанский
Евгений Ловчев
Николай Абрамов
Николай Киселев
Александр Минаев
Виталий Мирзоев
Александр Пискарев
Виктор Папаев
Владимир Редин
Владимир Букневский
Михаил Булгаков
Александр Кокорев
Валерий Зенков
Юрий Дарвин

Капитан — В. Долбоносов

Капитан — В. Папаев

Старший тренер — змс,
засл. тренер СССР
Г. Д. Качалин

Старший тренер — мс,
засл. тренер СССР
Н. А. Гуляев

МАТЧ СУДЯТ:

судья всесоюзной категории В. Жарков (Москва);
судья всесоюзной категории Н. Жихарев (Москва);
судья республиканской категории В. Лушин (Москва).

Номера, под которыми игроки выйдут на поле, будут
объявлены по радио стадиона и указаны на световом табло.

Фото С. Раевского

Общественный пресс-центр.

Цена 8 коп.

Ответственный за выпуск
Ю. Безелянский.

Л 130598 от 27.IX—1973 г.

Зак. 1107

Тир. 8000

Издательско-полиграфическое предприятие МГС «Динамо»